

橙色公益课堂新学期趣味职教课程揭晓

记者 周芸 通讯员 张锦平 徐天 蒋昀 郑卫珍

橙色公益课堂一直致力于为不同群体提供丰富且实用的学习资源。新学期,橙色公益课堂再次扬帆起航,一系列趣味横生的职教课程即将精彩呈现,为学员们打开通往知识的大门。

蓄势新能源,智驾新未来

3月16日,“蓄势新能源,智驾新未来——新能源汽车科普”课程将率先登场。此课程由衢州职业技术学院机电工程学院第一党支部书记余富忠主讲,余富忠是衢州市劳动模范和首席技师,他将带领学员走进新能源汽车的奇妙世界,让学员初步了解新能源汽车的基本原理和技术特点。

参观新能源汽车环节让大家近距离观察电池、电机、电控系统等关键部件,直观感受新能源汽车工作原理。动手实践与体验部分更是精彩,模拟充电过程、电池性能测试等简单有趣的实验活动,让学员们感受新能源汽车的独特魅力。课程最后还设置了环保与未来展望的互动讨论,引导学员思考新能源汽车对环境保护的重要意义,以及未来新能源汽车的发展方向。

体验传统技艺的独特魅力

4月份将开启“扎染设计与制作”课程。衢州职业技术学院艺术设计学院副教授任海燕将在子衿艺染工作室,带领学员领略这一传统技艺的独特魅力。课程中,学员们能学习到扎染的入门技巧,还能通过实际操作,感受到扎染变化丰富的特点。这项课程让大家在学习过程中了解我国传统扎染手工艺的表现形式及其艺术特征,逐步提升艺术修养。

健身与心灵滋养 关注身心健康

在快节奏的现代生活中,身心健康越来越受到人们的重视。橙色公益课堂为学员准备了相关课程,助力大家在学习知识的同时,也关注自身的健康。

5月份,衢州职业技术学院文化旅游学院教师常小龙将在市“两中心”教授“八段锦”课程。八段锦是中国传统养生功法的瑰宝,常小龙是国家级运动健将、国家级社会体育指导员,曾获世界健身气功比赛八段锦冠军,在传统功法与健康促进的研究及教学方面有丰富的经验。常小龙将以生动有趣的方式,带领学员们开启强身健体、传承文化的旅程。

6月份,衢州职业技术学院经济管理学院心理辅导员李宇芳将开展“解锁自我,点亮情绪‘小达人’”课程。这项课程主要面向中小学生,课堂上,通过“情绪接力赛”和“情绪猜猜乐”等游戏,让学员在轻松愉快的氛围中快速进入状态,感受情绪的多样性,在交流中让情绪得到释放。

特色课程汇聚 满足多样需求

橙色公益课堂在新学期还为学员准备了由衢州市特殊教育学校教师教授的系列特色课程。在水亭门特教学子馆,将开展“扭扭花束”课程,朱阳芷、贵琪等教师将带领学员用扭扭棒制作出精美的花束,感受手工制作的乐趣;4月份的“手语基础”课程中,王进芳、叶美芬等教师将教大家学习基本的手语。5月份在衢州市特殊教育学校开展的“肩背塑形训练”课程,叶娟娟、郑杨杨等教师将帮助学员们塑造良好的肩背形态,提升气质。6月份,水亭门特教学子馆还将迎来“故事汇”课程,温和、胡丽娟等教师将与学员们一起分享故事。

有意参与橙色公益课堂的市民,可扫文后二维码加入橙色公益课堂报名群。上课前,群主会在群内发布通知,届时大家可通过接龙的方式报名。

扫码加群



朱昕禾作品《我在大自然 生长漫游 觉知》。

线上影展聚焦女性
在镜头中探寻本真与力量



扫码看展



林红作品《快乐的家庭“煮”妇》。

表达在自然中获得自我觉知、坚持做自己的感悟;朱爱英的《年轮》通过收集不同阶段照片,见证岁月变迁与幸福沉淀。徐晓艳的《爱的托付》展现母亲对孩子深沉的爱,吴祎含笑的《瞳孔叙事诗》、王杭燕的《我爱春天》、王燕秋的《褶皱里的光》、杨旭娟的《霜染红叶醉》等作品,从不同角度诠释女性话题。衢州市摄影家协会女摄影家分会负责人介绍,为了此次线上影展,分会工作人员在春节前就向全市女摄影爱好者征集。这些作品的背后,是女性对自我价值的重新审视与追求。在社会角色日益复杂的当下,这场影展为女性提供了一个情感抒发与自我展示的平台,让观众看到女性在生活中的坚韧、温柔与成长。它不仅是一次摄影艺术的展示,更是对女性自我意识觉醒的有力推动,激励更多女性在生活中关注自我、爱自己,勇敢展现真实的自己。

若您对影展感兴趣,可扫二维码观看。